UNIVERSITE DE NICE - SOPHIA ANTIPOLIS Option Maths I - L1

Interrogation no. 1B.
Durée : 30 minules.

Les documents, calculatrices, téléphones et appareils électroniques ne sont pas autorisés.

Exercice 1. Questions de cours.

1) Donner la définition de borne inférieure.

2} Donner la définition d'une partie majorée de R.
3) Enoncer le théoréme de la division Euclidienne.

4) Donner la définition du PGCD.

Exercice 2.

n

1) Démontrer par récurrence que peur tout n € N*, on a Z(Ek —-1) =n>

k=1

2) Calculer sans changer de base 333 + 475

3) Convertir 164" en base 11.
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Interrogation no. 1A.
Durée : 30 minutes.

Les documents, calculatrices, téiéphones et appareils électroniques ne sont pas autorisés.

Exercice 1. Questions de cours.

1} Donner la définition du PPCM.

2) Enoncer le lemme d'Euclide.

3) Donner la définition de borne supérieure.

4) Donner la définition d’une partie minorée de R.

Exercice 2.

k3
1) Démontrer par récurrence que pour tout n € N, on a Z(?k 1) = (n+1)2%
k=0
2) Convertir 167" en base 12.

i e —
3} Calculer sans changer de base 222° + 415,
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